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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ". СУБОТА. 28. ТРАВНЯ 1*27.О 2. Число 64.

ЯК МІЖНАРОДНЕ РОБІТНИЦТВО СВЯТ
КУВАЛО ПЕРШЕ ТРАВНЯ.

робітників. Мітінгм 
ськовмм терором пройшли сла 

. бо. Помешкання, де відбува- 
'■пнея мітінгм, були 

ськами. Мітінгм мали урядо
вий характер. Місто були в той 
день на воєнній стопі.

В Америці.

твердолобим консерватам, каже газета, й виконав діло, З яким 
в серці не годяться сам міністер закордонних справ Чембер-

" 0КЖА1ЖІЖЖ ЬАЖОЖ ЖЖЖВ" під вій-
ІВе Іиия 1• joui т 

оВп «*4 лейн.аа На Bead н ta*
СИу а(її

РОБІТНИЧА ПРЕСА БАЧИТЬ В ПОЛІТИЦІ УРЯДУ НЕБЕЗПЕ
КУ ДЛЯ СВІТОВОГО МИРУ.

оточені вій-
МЛО

Робітнича “Дейлі Герждд" оскаржує уряд за кинення камня 
V машину англьо-радянських відносин. Вона каже, що уряд 
розбив торговельну угоду, не давши нагоди радянському уря 
лові вияснити справу, за яку його оскаржено. “Болдвин наніс у- 
дар бритійській торговлі, який збільшить безробіття й є загро
зою світового миру”.

З цих голосів навіть буржуазної преси, за винятком кон
сервативної, видно, шо населення Англії боїться наслідків по
літики консервативного уряду. Всім стає очевидним, що та по
літика провадить до війни. Стає очевидним, що зірвання зно
син, не є наслідком “найдений доказів" підчас наїзду, але є на
слідком войовничої політики консервативних дипльоматів, ве
ликого англійського капіталу проти робітничо-селянської дер
жави, Це « з'удар двох противних світів капіталістичного й 
соціалістичного. В Радянському Союзі росте велика соціалі
стична система, нова будова суспільства, кожний крок якого 
вперед на шляху свого будівництва є колом в спину світовому 
капіталові, перед в якому ведуть англійські капіталісти.

Зробивши перший крок, англійські капіталісти зроблять і 
другий. Коли не самі директив, то посередно вони доведуть 
до збройного нападу на Радянський Союз. Цего ніхто не хо- 

Вже довгий час твердолобі англійські коисервати ведуть ває, цего бояться самі англійські помірковані кола. Про це 
скажену пропаганду за зірванням дипльоматичних і торговель- викрито говорять передові робітничі провідники. 1 коли уряд 
і.их зносин з радянською владою. На їх услугах працюють Болдвина зриває зносини з Радянським С 
царські генерали, ріжного сорту російські білогвардійці, шо є в секретар майнерської федерації заявляв/
найтісніших зносинах з деякими членами Болдвинового уряду ництво тепер більше, чим колибуиьг^тучиться з працюючи- 
Документи цих зносин недавно публікувала радянська преса, ми масами Радянських Республік 
документи, які свідчать про те, шо англійські коисервати 
на руку з російськими білогвардійцями провадять більшу 
пропаганду проти радянського уряду, ніж комуністи проти ан
глійського уряду.

В другій половині лютого ц. р. уряд Англії вислав ноту ра-

Ті : И Міжнародній
святкував цего року своє про- числа перто травневих робіт- 
лєтарське свято дуже масово ничо-селянськжх газет, 
й порівнуючи з минулими ро
ками — спокійно. Ми не гово
ритимем тут, як Перше Травня 
святкували працюючі Радян
ського Союза. Там це свято є 
державним і його святкувала 
ціла країна.

пролетаріят В Югославії сконфісковано

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
В Злучених Державах де

монстрації й мітінги пройшли 
дід кличами — "Звільніть Сак- 
ка й Ванзеті",

В Мексику демонструвало 25 
тисяч робітників перед пала
тою президента Калеса й про
тестували проти засуду Сакка 
й Ванзеті.

*
у вівторок, четвер І суботу У Фінляндії.

В столиці Фінляндії, Гель
сінгфорсі, взяло участь в де
монстрації 10 тисяч робітни
ків, а в мітінгові в центрально
му паркові—14 тисФі. Промов
ці закликали
фашізмом, з воєнною небезпе- 
кою та заявлялися за заклю-1 R АРГСНТИНІ день Першого 
ченням гарантійної угоди 3 і Травня пройшов тихо. Мітінги 
Ç р £ р пройшли під гаслом протесту

проти засуду Сакка й Ванзеті. 
Так працюючі капіталістич- 

Соціял-демократичний уряд них кРаін святкували своє про- 
Латвії заборонив першотраь- -«тарське свято. З царства фа-

шізму — Італія й Еспанія — 
нема ніяких вісток про свят-

роваае » Ma
Домі, ва ро-

Т
М
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Oer. Pritchard Aie. and ■eOrafor K,
до боротьби зВ Англії.

В Англії робітництво святку
вало Перше Травня масово по 
цілій країні а в самому Лондо
ні 100-тисячноюЗІРВАННЯ ЗНОСИН МІЖ АНГЛІЄЮ Й 

РАДЯНСЬКИМ СОЮЗОМ.
демонстраці

єю. Промовці виголошували 
того дня промови з 2,000 плят- 
форм. Святковання проходило

В Латвії.

і
під головними гаслами: “Геть 
протитрейд-юнійний 
проект" і “Геть руки від Ки
таю". В Лондоні робітництво 
несло домовину, а на ній на
пис,: “Протитрейд-юнійний за
конопроект 
уряду".

неві демонстрації та мітінги лі
вих тренд-юній, а фашістськнм
дозволив. Робітничі кола заяв-|крвання ПеРШ0Г0 ТРавня 

ляють, що теперішній соціял-j 
демократичний уряд пішов в

законо-

оюзом, А. Дж. Кук, 
що англійське робіт- ПІД ПОЛЬЩЕЮ.цім напрямі дальше від попе

редніх буржуазних урядів.консервативного

У Швеції.

Першотравневі демонстрації 
у Швеції були цего року ба
гато численніші, ніж поперед
німи роками. В Стокгольмі 
брало' участь 15 тисяч осіб, з 
яких половина були комуністи. 
На комуністичних мітінгах у- 
хвалено резолюції за бороть
бою проти війни та єднанням з 
трудящими С.Р.С.Р.

В Данії.

ГОЛОДІВКА ПОЛІТИЧНИХ 
ВЯЗНІВ У ЛЬВІВСЬКІЙ 

ТЮРМІ.

В Німеччині.

В Берліні в демонстрації взя
ло участь 260 тисяч робітників. 
Святковання перший раз від 
часу війни відбулося спільне
— комуністів з соціял-демо- 
кратами. Кольони демонстран
тів сходилися до ЛюстґЗртену 
з 28-ми збірних пунктів. Де
монстрація пройшла під га
слами: за вісімгодинний день 
праці, проти буржуазного 
бльоку, за китайську револю
цію та С.Р.С.Р., проти фашіз- 
му і за трейд-юнійну єдність.

Масові демонстрації відбу
лися під тими самими гаслами 
ПО ВСІХ великих ІНДУСТРІАЛЬНИХ 
центрах і у них взяли участь 
сотки тисяч робітників.

У Франції.

У Франції Першотравневі де
монстрації відбулися під про
водом комуністичної партії і 
Унітарної Конфедерації Праці. 
Головними кличами були про
тести проти мілітаризації кра
їни, проти -нападу на Китай, 
проти підготовки нападу на 
С.Р.С.Р., геть війну і хай живе 
єдиний робітничий фронт.

В ЧехословаччинІ.

В Празі в першотравневій 
демонстрації взяло участь: в 
комуністичній ЗО тисяч; в на- 
ціонал-соціялістичній — 10 ти
сяч; а в соціял-демократичній
— 8 тисяч учасників Ko-v 
муністичні демонстрації відбу
валися під гаслами: “Хай живе 
китайська революція", “Ми ви
магаємо визнати С.Р.С.Р." і ин- 
ГІоліція порвала деякі плякати, 
арештувала редактора “Руде 
Право”. На Закарпатській У- 
країні прийшло до сутичок між 
поліцією й демонстрантами.

В Польщі.

УКР. ІНТЕЛІГЕНЦІЯ САМА ПРО СЕБЕ.
Всі політичні вязні в тюрмі 

львівського окружного суде 
при вул. Баторого розпочали 
дня 4. травня голодівку на знак 

І протесту проти існуючого там 
режіму й продовжування в без
конечність слідства. Деяким 
вязням, що сидять в слідчій 
тюрмі, суддя тижнями не до
зволяє на одержання домашніх 
харчів. Вязні домагалися гід- 

: ного обходження зі стбронн

ленському урядові, в якому оскаржував деяких членів радян
ського уряду за протиаиглійську агітацію. В ноті цитувалостГ
промови Бухаріна (Бухарін не є членом уряду), наводилося шовики, а українські з'окрема, і Просвіту". А скільки 
протианглійські цитати з радянської преси й т. ин. найменше цікавилися,справами інтелігентів

Та нота була така невдачна, що навіть буржуазно-лібераль- у країнської інтелігенції. Про своїй хаті свойого українсько- 
на англійська преса писала, що за неї прнходиться тепер само- це найкраще свідчать сторінки 
му урядові червоніти. Радянський уряд на ту ноту відповів нашої преси. Однак це rtfc по- 
тим-же самим: навів з англійських буржуазних газет цитати, шкодило редакторові "Укр. 
де поодинокі міністри англійського уряду у своїх промовах на- Голосу" в цілому ряді статтів 
зивали радянський уряд “бандою вбивців і розбійників", “гру- вчепитися більшовиків та при

писати їм гасло: “бий інтелі
гентів".

Знову повторяємо, що біль-1кавиться — часопис “Пародню
то наших 

на селі не має в

то часопису? А чи бодай 25 
процент нашої інтелігенції 
вважає за свій обовязок запла
тити вкладку до Т-ва “Просві
та", або до якогось иншого о-

В Данії Першотравневі де
монстрації пройшли по цілій 
країні з великим піднесенням.
Кількість учасникig-була знач- тк,Ремних властен 
но більша, як минулого року. В ІМ 1,0 закону належаться. 
Копенгадзі взяло участь — 20 . ж иишим Атаманчука по-
тисяч осіб. Демонстрації прой- МІІЦено - вогк'й келії, а біля

пою міжнародніх кровопійців" і т. ин світнього чи гуманітарного то
вариства? Тому й не диво, що 
найменше половина наших чи-

/
і прав, якіНАЇЗД В ЛОНДОНІ — ПРЕТЕКСТ ДЛЯ ЗІРВАННЯ ЗНОСИН. Еге-ж, як хоче бог покарати

„роГ„:,г, іхгг
1 -, Та коли вже зайшла така ве- пі, що вони їх найкраще

рожу кампанію проти Радянських Республік. Закінчилася та лика балачка українську дуть
кампанія нападом на радянське представництво в Китаю й інтелігенцію, то треба її дове Не краще
бльокадою радянського консульства в Шангаю. Але и тим ■ „_, 'к , „ сти до кінця. Ми зі свого бо- кооперативна справа Ідея ко-иападом вороги радянської влади не зробили собі великого -, -, .. „ „„ „ , ... 1' .. к\ цілком не маємо потреби операції,капіталу, хіба здивували цілий світ подоптанням свого таки . 'забирати в ти справі голосу її вирвати наш нарід з нужди таміжнароднього буржуазного права про екстериторіяльність ........ „ "и . 1 ■1 " - , . ь висловлювати свою думку. Не залежности від чужини вдипльоматичних представників в чужій державі. ____ .... - ' u ’,, 1 *, - 1 . оскаржуємо ми української ш- нам датиПрийшлося пуститися на скрайній крок: виконати наїзд на „ . і »1 J 1 1 п і. телігенци и не обороняємо. Ми привчити всіх чужинців шану-радянське торговельне представництво в самому Лондоні. На- , -„ даємо слово самій інтеліген- вати нас на нашій землі, не поїзд виконано, як відомо, в пошукуванню за якимсь важним до- . 1

кументом" якого так таки й не найдено ате ііііь зіпвання Ш НЄХЗИ В0На сама говоРить 3>м,е '«е наш селянин, бо не кументом , якого так таки й не найдено, але ціль — зірвання себе_ що то за "благодаті” розуміє тої ідеї що найменше
зносин — осягнемо. Наговорено в парламенті, а ще більше в „„ ûn ' .. ..... . несе вона свому народові на 80 процент нашої інтелігентіконсервативній пресі страшних річей про комуністичну пропа- „„... ..... п -.. ' f , . культурному, господарському До всього, що своє, стави-
іанду та й тільки. Напарено багато, але покищо опубліко- ^ політичному поті
вано мало навіть в “білій книзі" уряду. Сказано лише загаль- „ „„„ - w Недавно тому ми передру- ним і то так далеко, шо з тим
никово про комуністичну пропаганду в Китаю у всіх домжіях 3 "Ді.іа" в "Укр. Роб. не криемось навіть перед се.
. в самій Англії. Коли-ж роб.тничий посол, Клайнс. зробив вне- вістях.. статтю 1сто а а. ЛЯН„В01| Р
сок, шоб назначити комісію для розслідження справи, дати | -шськоі дітератури Михай.іа:

нього стало стоїть озброєний 
поліцай. Вязні домагалися та-

пове- шли під гаслами протестів про
ти наступу капіталу на заро
бітки) платню та на продов
ження дня праці.

кож допущення книжок і газет.
Судові власти обіцяли 

згляднити домагання вязнів, 
після "чого голодівку перерва- 

В столиці Норвегії, Осльо, 1,0 ' травня. Атаманчука пере- 
взяло участь в демонстрації 25 ведено до кращої келії, 
тисяч осіб. Звернула на себе у-1
вагу головно молодь, 8 тисяч НАСТУП НА КИШЕНІ ГРО- 
якої взяло участь в демонстра
ції, як також жіночі спортові

представляється
У-

яка одинока може
В Норвегії.

а
в руки капітал та

МАДЯН.
В справі американської 

зички для Польщі зайшли но
ві ускладнення між польськи-

по-організації.

В Бельгії.мось з недовірям і легковажен-
ми та американськими делега
тами в Парижі. Спілка заграни- 
чних банків, в якій причасний

В Брукселі відбулася пять-
тисячна комуністична демон
страція. Мітінг під відкритим
небом заборонено, тому він також німецький капітал, 
відбувся в приміщенню. В Ліє- ставила Полякам домагання

зменшити буджетові позиції 
Іна зброєння, військо, поліцію 
і і т. д. Коли польські делегати, 
пб вказівках Пілсудського, ні
як не могли погодитися на те

. . Який примір може дати інте-спромогу радянському урядові сказати своє слово, то уряд ....................«, ■ ■ 1 „ -1 Возняка, члена Української А- лігент своїм співгорожанам, я-категорично заявив, шо такого внеску не прийме. . „ ........ ....,кадемм Наук, про те, як то в кии має кооперативу під но-
Галичині українська інтеліген- сом, а товари побирає в чужім 
ція ставиться до бібліотеки На- склепику, або як деморалізую- 
укового Т-ва ім. Шевченка, чо ділають слова 
Чей-же не можна

ло

жі демонстрація відбулася 
спільна комуністів і соціялі 
стів.

Значить, всі сили заздалегідь були спрямовані на зірвання 
всяких зносин з Радянським Союзом й на тому справа скінче
на. Уряд виконав те, до чого цілий час підготовляла “пуб.нічну 
спінію” капіталістична (консервативна) преса, преса двох-трох 
властителів-магнатів. А та преса не жаліла найчорніших кра
сок на адресу Радянського Союза. Англійська капіталістична 
преса ще від часу майнерського страйку не може простити 
працюючим Радянського Союза тої допомоги, яку вони дали 
голодним родинам англійських майнерів в часі страйку.

інтелігента, 
підозрівати який сам, як член управи, або В Голяндії. і

М. Возняка в більшовизмі. В Амстердамі відбулася де- і домаганни, грозило зірвання
переговорів. Щойно наслідком

голова надз. ради кооперати-
А ось на цему місци містимо ви відраджує селянам-членам

частину статті Олекси Явор- управи кооперативи побирати 
ського, що її вмістив як редак- товар у повітовім Союзі, “бо 
цінну львівський “Новий Час", там за дорого".
— з 29. квітня ц. р., газета на
ціоналістична

монстрація спільними старан
нями комуністичної партії та гарячкових зусиль Поляків по- 
національним робітничим се- годились американські делега- 
кретаріятом і притягла багато 
тисяч людей. Мітінг бурливо 
витав представника Кумінта-

ти на продовжування перего
ворів, але під умовою, що всі 
буджетові видатки буде покри
вати Польща виключно з вла
сних засобів а першій мірі з 
податків, бо на латання дір в 
нечувано високім буджеті егііл 
ка грошей не дасть. Наслідком 

ній комуністичною партією, нього передбачується підвиж- 
взя.ю участь 3,500 осіб. На мі- ка податків в Польщі на 300 
тінгу матрози радянського па- міліонів злотих.

Чи не пригноблює всіх ідей-КОНСЕРВАТИВНА ПРЕСА РАДІЄ, А ЛІБЕРАЛЬНА БОЇТЬСЯ 
НАСЛІДКІВ ПОЛІТИКИ УРЯДУ. протикомуні- них працьовників і чи не де- 

стична, яку редагують “чисто- моралізує селян те,
Нині, коли нарешті на шкоду самому працюючому населен- кровні" українські інтелігенти, лігент противиться 

то Англії, ціль осягнена, зносини зірвані, торговля заперестає, Ось послухайте, що пише ця ню в селі кооперативи 
радянські замовлення в Англії анулюються
вативна преса радіє. "Тайме”,'радіючи заявляє, що ніякий уряд інтелігенції в Галичині 
не міг би поступити инакше. "Телеграф" каже, що прийшов
вже час зробити з цим кінець. “Пост” цілим консервативним шо наша інтелігенція не дає повстає, його добродійка тому 
серцем потверджує становище уряду, викликаючи одночасно належитого проводу нашому не буде їсти цукерків, “що во- 
робітничу опозицію в парляменті. “Дейли Мейл”,
консервативна брукова газета заявляє, що нарешті сталося те, ська маса безнадійна й застра-

коли інте- 
заснован-

У Врашаві демонстрації від
булися : комуністична окремо, 
а пепеесівська окремо. На чолі 
комуністичної у Варшаві йшов 
посол Варшавський, а у Лодзі 
— посол Сохацький. Разом з

ну.

В Данцігу.
тому,

консер- газета про роботу української що там є “церковно-громад-
: |ський склеп",

В першотравневій демон
страції в Данцігу, організова

ний!
а коли коопера- 

“Багато нарікається на те, тива проти його волі таки
комуністами йшли пораз пер
ший студенти та лівиця П.П.С.
Комуністична демонстрація у Роплава 'м Рози Люксембург 
Варшаві була у двічі більша, меРедали ланцігським робітни

кам портрет Леніна.

найбільш селянству, супроти того селян- чи з кооперативи"?
Кров в жилах буриться, ко-

іцо вона давно вже проповідувала. шена. ли бачите інтелігентну паню-
Ліберальна преса висловлюється про політику уряду більш Нарікання ті у великій мірі Українку, за якою служниця 

стримано. “Обурюючись" проти “комуністичної пропаган- слушні. Очі нашого селянина, несе повні коші товару, закуп- 
ди", вона однак заявляє, що уряд Болдвина зайшов за далеко і який живе під теперішню хви- л єно то в чужому склепі, мимо 
зірванням зносин з Радянським Союзом він не лише справи не лю .серед невідрадних політик- j того, шо в місті є своя коопе- 
направив, але ще гірше її ускладнив

"Дейли Нюс" каже, що абсолютно не можливим є ігнору- звернені на перебуваючого се- мужі тих Українок “засідають” 
вати 160-мідіонову європейську націю. Вона каже, що сама ред нього інтелігента. Селянин і годинами радять над долею 
ревеляція премієра Болдвина поділала-б на Росію гірше, ніж приглядається життю й посту- тої кооперативи

пованню інтелігента, стараєть-1 І на що здалися всі мрії й 
"Вестмінстер Газет" пише, що дипльоматичний ефект із ся його наслідувати, зверта-! балачки про самостійність, 

становища уряду Болдвина матиме цілком противні наслідки, еться до нього за порадою не ли ми топчемо ту найважнішу 
чим їх бажає уряд. Він дасть нагоду крайнім лівим повести тільки в справах особистих, а- 
сильну пропаганду в червоній армії. Газета пригадує лютневу ле також у просвітніх, коопе- 
заяву Чембер-іейна, міністра закордонних справ, що “зірвання ративних, політичних, 
зносин з Радянським Союзом матиме тяжкі наслідки в цілій Ев- Він шукає у нього відповіді 
ропі” й жадає вияснення цего зараз.

“Кроннкл”, заявляючи що Радянський Союз заслужив на лять хоче відповіді не тіль- 
зірвання з ним зносин, все-ж таки боїться наслідків такої полі- ки словної, але хоче ту відпо-

МАСОВІ АРЕШТУВАННЯ У 
СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ.чим пепеесівська. У Варшаві а- 

рАтовано 100 осіб та кількох 
ранено. В JïpecT Литовську 50 
арештовано, трох поранено, 
а одного вбито. Демонстрації 
відбулися також в Кракові, 
Львові, Домброві.

В Японії. Останні дні принесли нову 
В Токіо, столиці Японії, взя- повінь арештів у Східній Гали- 

ло участь 15 тисяч робітників і нині. Арештований ослонені 
одна тисяча робітниць. Аре- ітайною, провадяться здебіль- 
штовано 200 демонстрантів, в П'є серед української молоді, 
тому числі багато лідерів ^Іісля
трейд-юній. Поліція найгірше вівшині прийшла черга на 
не допускала до промов, що Стрий, Болехів, Долину та ин- 
пятнували політику Японії в ™і міста краю. В Камінеччині 
Китаю.

нич і господарських обставин, ратива, а “батьки народа” й

арештувань у станисла-
На Балкан!.

В Болгарії, Югославії, Руму
нії і Угорщині Першотравневі 
демонстрації й мітінги на дво
рі заборонено. В Угорщині за
боронене/ зібрання робітничих 
організацій від 1. до 10. тра
вня. Арештовано 50 робітників 
і робітниць.

В Румунії позволено святку
вати соціял-угодовцям лише у 
власних помешканнях, проф- 
союзам заборонено навіть від
бувати зібрання.

і
зірвання дипльоматичних зносин.

ко-
арештовано недавно двох гім-

В Осако демонструвало 12 навійних учеників, Бадівського 
тисяч осіб. В Кіото, Кобе, На- та Куровського. Арешти в са- 
гаї й ин. містах поруч робітни- мому Львові продовжуються, 
ків демонстрували й селяне Помітно, шо польська

основу самостійности народа, 
його багацтво, коли ми, як 
-перші серед нації добровільно 
пхаємо наші шиї в ярмо!

А наше поведення в політи
чних справах? Політики бої
мось, “щоб не дістатись до 
криміналу". Про самостійність 
говоримо тихцем за піччу, 
щоб борони боже громадський 
поліціянт, або війт про те не 
довідався.

Там, де треба інтелігентові 
стати в обороні конституцій
них прав громадянина, або на
ціональної чести народа, бої
мося виступити отверто, щоби 
не на разитись поліціянтові, чи 
иншому представникові влади.

преса
Демонстрації пройшли під га- вяже ті арештований з... вбив- 
слами: “Руки геть від Китаю”, ством Собіиського та чванить- 

воля страйків і “вісім-годин- ся великими успіхами поліції
в тім напрямі

на питання, які його цікав-

Ч ний день праці”.відь найти й в поступованню 
"Дейли Експрес" каже, що зірвання зносин Англії з Ра- того інтелігента, 

дянським Союзом нікому корнети не принесе, лише віддалить Яку-ж відповідь може діста- 
порозуміння між націями. ти селянин в освітніх справах,

“Манчестер Гардіян", велика впливова ліберальна газета, коли що найменше половина 
хоч признає, що документи, знайдені в радянській делегації, нашої інтелігенції в тих спра

вах майже не визнається?

тики.

В Китаю.

В Китаю робітництво свят
кувало Перше Травня одно, 
під революційним урядом в 
Ганкові, збройною боротьбою 
з ворогами. В Шангаю, царстві го Людового Театру у Львові, 
Чан Кай-Ші й міжнороднього Володимир Блавацьчий, виїз- 
капіталу, військова влада до-1 лить в короткому часі на Ра- 
зводила два Першотравневі мі- дянську Україну, де виступати- 
тінги, на які прибуло 10 тисяч ме в театрі “Березіль”.

ЩЕ ОДИН ІДЕ НА РАДЯН
СЬКУ УКРАЇНУ.

щоби не опинитись на чорній 
лісті".

Здається, до цего коментарі 
злишні, хіба скажемо, що ре
дактор “Укр. Голосу" повинен 
за це українській інтелігенції 
погратулювати.

Відомий артист української 
сцени, режісер Незалежно-потверджують ведення комуністичної пропаганди, однак 

ляе, що цим радянській делегації не доказується нічого тако
го, чого брнтійські комуністи не робнлн-6 легально.

“Нам повинно бути доказано, що ми виграємо від зірвання .чергу духовенство передплачує 
зносин з Росією — пише “Манчестер Гардіян". — Вияснення так потрібний кожному— хто 
політики уряду показує, що уряд останніми часами піддався1 тільки справою освітньою ці-

заяв-
Я сумніваюся, чи 10 процент 

нашої інтелігенції, а в першу

І
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